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Sallitut apuvilineet:

1) Matematiikan laitoksen kaavakokoelma

2) MAOLin taulukkokirja

3) Kurssin Ins.mat C taulukko Fourier- ja Laplace-muunnoksista
4) Laskin joka ei kykene symboliseen eikd graafiseen laskentaan

J. Olkoon f : R? — R ehdoilla f(1,0) = (2,1)ja f(1,1) = (2, 3) miiritelty
lineaarikuvaus. Etsi sellainen matriisi M, ettd

e =my (5 ).

\1/. Olkoon A = ( :flj g ) Etsi sellainen 2 x 2-matriisi P, ettd P~'AP on

diagonaalinen.

3. Pisteet (1,1,4), (1,2,1) ja (2,5,2) méédrittdvat tason T kolmiulotttei-
sessa avaruudessa R3. Selvitid kuuluvatko pisteet (0,4, 3) ja (1,3,2) télle
tasolle.

4. Ratkaise differentiaaliyhtald

3z% + 2zy + 3+ (22 — 4y)y' = 0.




